

Генеральной прокуратурой Российской Федерации совместно с компетентными органами государств-участников Межгосударственного совета по противодействию коррупции и стран БРИКС ежегодно проводится Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!».



<http://www.anticorruption.life/>

Лучшие плакаты и видеоролики российского национального этапа конкурса за 2019 год размещены на официальном сайте Департамента противодействия коррупции и контроля Свердловской области.



<https://anticorruption.midural.ru/%20article/show/id/1246>